11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2010 14:34:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.01.2010 16:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125868/answer/125869




YBaxaemruiii iBan! ChIllb 1 KOPOTKas y3e4yKa He CBSI3aHbl MexXay co6oi. [To MoBOMy y3HMEeUYKH -
JKeJjaTelbHO COefaTh IIacTUKY. [0 TOBOAY BRICHITIAHUM Ha T'OJIOBKE - Hy2KE€H 0CMOTP, 00ciefoBaHue
Ha 3IIIII1. Yoaumn.



